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Με 7% αναπτύσσεται ο ελληνικός τουρισμός. 150
νέες αεροπορικές συνδέσεις στα περιφερειακά το
2017

2017/06/21 20:39 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Στην ισχυρή δυναμική ανάπτυξης του ελληνικού τουρισμού και το σημαντικό
ενδιαφέρον που εκδηλώνεται για επενδύσεις υψηλής προστιθέμενης αξίας στην
Ελλάδα, αναφέρθηκε η Υπουργός Τουρισμού κα Έλενα Κουντουρά, στον χαιρετισμό
της, στο συνέδριο του Πανελλήνιου Συνδέσμου Εξαγωγέων, στην Αθήνα.

Τόνισε ότι, σε εφαρμογή της κυβερνητικής πολιτικής, τα δύο τελευταία χρόνια, παρά
τις δυσκολίες και τις γεωπολιτικές εξελίξεις, αυξήθηκαν οι εξαγωγές, η απασχόληση
και οι επενδύσεις, και πλέον με την  επιτυχή ολοκλήρωση της συμφωνίας ανοίγει ο
δρόμος για την ανάπτυξη.

Σε εφαρμογή της εθνικής τουριστικής  πολιτικής καταγράφηκαν οι υψηλότερες
ιστορικά επιδόσεις, με διαδοχικά ρεκόρ 26 εκατ. διεθνών αφίξεων το 2015 και 28
εκατ. το 2016.

Σύμφωνα με το υπουργείο Τουρισμού, το 2017, που η τουριστική πολιτική
εφαρμόζεται για τρίτη συνεχή χρονιά, καταγράφεται σημαντική αύξηση σε όλα τα
μεγέθη: στις διεθνείς  αφίξεις και τα τουριστικά έσοδα, στις πληρότητες, τις
διανυκτερεύσεις, τις νέες θέσεις εργασίας πλήρους απασχόλησης, και στις
τουριστικές επενδύσεις.

O ελληνικός τουρισμός κινείται με ρυθμούς ανάπτυξης 7%, διπλάσιους του 
μέσου όρου του παγκόσμιου τουρισμού που είναι 3-4%.

Μέσω της υλοποιούμενης τουριστικής πολιτικής, επιτεύχθηκε:

-η επιμήκυνση της θερινής τουριστικής περιόδου,

-το άνοιγμα νέων ξένων αγορών επισκεπτών υψηλών εισοδημάτων και η αύξηση 10%
του τουρισμού πολυτελείας,

-η προώθηση νέων ελληνικών προορισμών για να διαχυθεί το όφελος στις τοπικές
κοινωνίες,



-η ανάπτυξη του θεματικού τουρισμού, που στο παρελθόν ήταν κεφάλαιο
αναξιοποίητο,

-«Κλειδί» για την ανάπτυξη είναι η απευθείας αεροπορική πρόσβαση. Για το λόγο
αυτό έγιναν διαπραγματεύσεις και συμφωνίες και αυξήθηκε η συνδεσιμότητα με 150
νέες αεροπορικές συνδέσεις και 6000 προγραμματισμένες πρόσθετες πτήσεις προς
τα περιφερειακά αεροδρόμια το 2017.

-πρωτοφανές εγχώριο και επενδυτικό ενδιαφέρον για τουριστικές επενδύσεις:142
φάκελοι για νέα και υφιστάμενα ξενοδοχεία άνω των 300 κλινών κατατέθηκαν το
2016  στην αρμόδια υπηρεσία ΕΥΠΑΤΕ του Υπουργείου Τουρισμού.

-Στον αναπτυξιακό νόμο υποβλήθηκαν 251 προτάσεις για ξενοδοχειακές επενδύσεις
που αναλογούν στο 50% της αξίας των συνολικών προτάσεων

Η Υπουργός αναφέρθηκε εκτενώς στο νομοθετικό έργο και στις αλλαγές στο θεσμικό
πλαίσιο για την απλούστευση των διαδικασιών αδειοδότησης, την θέσπιση κριτηρίων
και σύγχρονων  προδιαγραφών λειτουργίας, την οριστική επίλυση χρονίζοντων
προβλημάτων με στόχο τη βελτίωση της καθημερινότητας των επιχειρήσεων και
επαγγελματιών.

«Η δυναμική ανάπτυξη του τουρισμού μας και οι προοπτικές που δημιουργούμε  για
τα επόμενα χρόνια καθιστούν την  Ελλάδα ένα πολύ ελκυστικό προορισμό για νέες
επενδύσεις υψηλής απόδοσης.

Ο τουρισμός είναι εθνικό κεφάλαιο, είναι εθνική υπόθεση. Η επένδυση στον τουρισμό
είναι επένδυση στο μέλλον μας», ανέφερε χαρακτηριστικά η κα Κουντουρά.


